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(A) BN & AHYT00N/MEFBZHRIZDIEED N D HAfBKN/m) (E) #IEEAImZEBZ HXBDHIRD HDRKIBEKN/m) BEMOEESEEROBIZHT-Y . LY = —
B) AN LZEREYIERTIBEDLREDES(m) (F) BN LHREYIERT IBEDLEEDEE(m) BANE IR A (4 24 218 L B FE A (= 5 % 1 Fr7EHh 4 B T EH AT
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HMETHLIYTHOLREENDHDAES SIESBAD T EZD D KRES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 71.9 1.0 - - 15.2 3.0 - - 71.9 1.0 - - 15.2 3.0
(2) - - 85.9 1.0 15.4 3.1 14.9 2.9 - - 85.9 1.0 15.4 3.1 13.0 2.6
(3) - - 85.9 1.0 - - 13.0 2.6 - - 85.9 1.0 - - 13.0 2.6
( 4) - - 72.2 1.0 18.4 3.7 15.2 3.0 - - 72.2 1.0 18.4 3.7 14.5 2.9
( 5) - - 85.7 1.0 - - 145 2.9 - - 85.7 1.0 - - 145 2.9
( 6) - - 58.3 1.0 - - 14.5 2.9 - - 58.3 1.0 - - 14.5 2.9
7)) - - 941 1.0 16.2 3.2 15.0 3.0 - - 941 1.0 16.2 3.2 13.1 2.6
( 8) - - 32.3 10 15.3 3.0 145 2.9 - - 32.3 1.0 15.3 3.0 13.7 2.7
(9) - - 355 1.0 - - 13.7 2.7 - - 355 1.0 - - 13.7 2.7
( 10) - - 59.9 10 - - 13.0 2.6 - - 59.9 1.0 - - 13.0 2.6
(11) | 1048 10 98.9 10 - - 12.9 2.6 104.8 10 96.6 1.0 - - 12.9 2.6
(12) - - 87.6 10 - - 12.9 25 - - 87.6 1.0 - - 12.9 25
(13) 124.2 1.0 99.7 1.0 - - 13.0 2.6 124.2 1.0 99.0 1.0 - - 13.0 2.6
(14) 122.2 1.0 99.4 1.0 - - 11.9 24 122.2 1.0 99.8 1.0 - - 11.9 24
(15) - - 60.8 1.0 - - 10.0 2.0 - - 60.8 1.0 - - 10.0 2.0
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